



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Επικοινωνία:

Δέσπω Διονυσίου, Γραφείο Επικοινωνίας
Τηλ.: 22894304, Τηλεομοιότυπο: 22894477
Ηλ. Διεύθυνση: dionysiou.d@ucy.ac.cy
<http://www.pr.ucy.ac.cy>

«Οικονομική Κρίση και Έρευνα στην Κύπρο»

Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου 2009

Οι ιδιαίτερα αρνητικές συνέπειες για την ερευνητική κοινότητα της Κύπρου, λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, θα αποτελέσουν το βασικό αντικείμενο της διάλεξης που θα δώσει ο Δρ. Κωνσταντίνος Δέλτας, Καθηγητής Γενετικής, Διευθυντής Εργαστηρίου Μοριακής και Ιατρικής Γενετικής στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο πλαίσιο του ενδέκατου χρόνου λειτουργίας του Ελεύθερου Πανεπιστημίου.

Ο Δρ. Δέλτας θα τονίσει ότι το τίμημα από τη μειωμένη χρηματοδότηση της ήδη υποχρηματοδοτούμενης έρευνας προβλέπεται να είναι βαρύ, σε μια Κύπρο που προσπαθεί απεγνωσμένα τα τελευταία χρόνια, να γίνει Κέντρο Αριστείας στην εκπαίδευση.

Η διάλεξη, που θα είναι η πρώτη του νέου χρόνου, θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη, 13 Ιανουαρίου 2010 στις 7:30 μ.μ.**, στο Σκαλί Αγλαντζιάς. Στη διάρκειά της θα αναπτυχθούν οι στρατηγικοί στόχοι που επιτυγχάνονται μέσω της έρευνας και πού οδηγεί πιθανή μείωση κονδυλίων, η οποία υποβαθμίζει την αξία των πτυχίων, προκαλεί την απώλεια ικανών φοιτητών, οδηγεί πολύ σύντομα στην ανεργία σημαντικό αριθμό ερευνητών και αποδυναμώνει μακροπρόθεσμα τα ακαδημαϊκά και ερευνητικά προγράμματα του τόπου.

Στη διάλεξη ο Δρ. Δέλτας θα επισημάνει ότι χώρες που ενδιαφέρονται για την πρόοδο του τόπου τους και θεωρούν την έρευνα ως εθνική υπόθεση, ειδικά σε περιόδους οικονομικής κρίσης, οφείλουν να επενδύσουν σε αυτήν. Σε μια κοινωνία της γνώσης στην Ευρωπαϊκή Ένωση του 21^{ου} αιώνα, κάθε περικοπή στον τομέα της έρευνας, θα δημιουργήσει σοβαρότατο πισωγύρισμα στην ανοδική πορεία που έχει ήδη επιτευχθεί.

Το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο, που αποτελεί πρωτοβουλία και συνεργασία του Πανεπιστημίου Κύπρου, του Δήμου Αγλαντζιάς και του ΡΙΚ, με χορηγό τη Νέα ΣΠΕ Αγλαντζιάς, απευθύνεται σε όλους τους πολίτες, οι οποίοι επιθυμούν να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους σε διάφορα επιστημονικά θέματα υγείας, ιστορίας, εκπαίδευσης, οικονομίας, δημόσιας διοίκησης και πολιτισμού και σε όσα άλλα απασχολούν τον σύγχρονο άνθρωπο. Οι διαλέξεις απευθύνονται και σε όσους άλλους ενδιαφέρονται για μια πραγματικά υψηλού επιπέδου πηγή γνώσεων, ιδιαίτερα χρήσιμων για τον σύγχρονο πολίτη.

Συντονιστής της διάλεξης, που θα μεταδίδεται όπως πάντα ζωντανά από το Πρώτο Πρόγραμμα του Ραδιοφώνου του ΡΙΚ, θα είναι ο Δρ. Αδάμος Αδάμου, γιατρός ογκολόγος, τέως ευρωβουλευτής.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα: 24657745 – Δήμος Λάρνακας και 22894305 - Πανεπιστήμιο Κύπρου.

Τέλος Ανακοίνωσης